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Десетине хиљада јеменских опозиционих активиста окупило се у Сани захтевајући
одлазак са власти председника Алија Абдуле Салеха, који је по први пут оптужио
свог савезника Сједињене Државе да подстичу свакодневне протесте против њега.

  

У данашњем говору Салех је оптужио Сједињене Државе и Израел да подстичу устанке
у Јемену и другим деловима арапског света, рекавши да је наводна завера оркестрирана
у Тел Авиву под покровитељством Сједињених Држава.

  

Салех је протеклих година сарађивао са Вашингтоном у борби против екстремиста из Ал
Каиде, који су користили делове његове сиромашне земље у којима влада безвлашће за
припремање напада на САД и њихове савезнике. Салех је на власти од 1978. и одбија
да поднесе оставку пре окончања мандата 2013.

  

Непосредно након те председникове изјаве, опозициони активисти окупили су се на тргу
у близини универзитета у Сани узвикујући пароле против њега и протестујући због
убијања најмање 24 особе од стране Салехових лојалиста, од прошломесечног почетка
анти-владиних протеста. Већина убистава догодила се јужном граду Адену.

  

Салех је понудио дијалог са опозиционим странкама о формирању владе националног
јединства, али су оне јуче одбиле ту идеју и сагласиле се да се прикључе претежно
студентским протестима у Сани и другим градовима.

  

Ехуд Барак: Опасност за Израел, али и шанса за мир
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Израелски министар одбране Ехуд Барак, каже да побуне које се шире Блиским истоком
представљају опасност за Израел, али и прилику за мир.

  

У интервјуу за израелски радио, Ехуд Барак је рекао да Сирија упућује сигнале да је
вољна да настави мировне разговоре и да ће, ако је то тачно, наћи спремног
саговорника на израелској страни.

  

Ехуд Барак је такође умањио значај изјаве премијера Бењамина Нетањахуа, који је
упозорио да би исламски екстремисти могли да искористе безвлашће у Египту и преузму
контролу над земљом. Ако се то догоди, упозорио је Нетањаху, Египат би могао да
поништи мировни споразум са Израелом потписан пре 32 године.

  

(VOA)
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